
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 01 DE JUNHO DE 2026

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 104/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIAS 
AO ILMO. SR. ELIEL MOTTA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E MEIO AMBIENTE, À SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, À ILMA. SRA.  MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E 
SANEAMENTO BÁSICO, E AO ILMO. SR. ADRIANO CAMILO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A CRIAÇÃO E A IMPLEMENTAÇÃO DE 
PONTOS DE COLETA SELETIVA DE BATERIAS, PILHAS E LIXOS ELETRÔNICOS EM PONTOS ESTRATÉGICOS DO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 105/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, A INSTALAÇÃO DE MEIOS-FIOS NA ESQUINA DA 
QUADRA ENTRE AS RUAS ANTÔNIA CREMONEZ, JOÃO CRISPIM DE OLIVEIRA E AVENIDA JOSÉ BASTOS, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 109/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIAS 
AO ILMO. SR. FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, AO ILMO. SR. LEANDRO KESSLER –
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO, EMPREGO E RENDA, À ILMA. SRA. MARGARIDA GAONA – SECRETÁRIA 
ADJUNTA DE CULTURA E À SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, A IMPLANTAÇÃO DE UM MERCADO 
MUNICIPAL DA AGRICULTURA FAMILIAR, OPERANDO COM HORÁRIOS DIFERENCIADOS DURANTE A SEMANA, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. DENNY SERAFINI

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 028/2026 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLIDENSE À ILUSTRÍSSIMA SENHORA 
CLEOCIRA CARON DA SILVA.

VER. MOISÉS

INDICAÇÃO N.º 101/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER-MT, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE URGENTE DE 
FIRMAR PARCERIA COM A CONCESSIONÁRIA VIA BRASIL PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NA AVENIDA JOÃO 
RICARDO FERREIRA, PRECISAMENTE NA ENTRADA DA ESTRADA DO CTG, NO ENTRONCAMENTO COM A RODOVIA MT-320, 
NESTE MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 102/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER-MT, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE URGENTE DE 
REALIZAR O SERVIÇO DE CASCALHAMENTO DA ESTRADA VICINAL QUE DÁ ACESSO À COMUNIDADE SANTO ANTÔNIO, TENDO 
COMO PONTO DE REFERÊNCIA PRINCIPAL A REGIÃO DA CACHOEIRA MERCÚRIO, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.

VER. RICA MATOS – VICE-PRESIDENTE

REQUERIMENTO N.º 008/2026 – REQUER QUE SEJA OFICIADO À SECRETARIA MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, 
COM CÓPIA AO DEPARTAMENTO DE TRIBUTAÇÃO, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL, 
INFORMAÇÕES DETALHADAS ACERCA DAS AÇÕES RELACIONADAS ACERCA DOS CRITÉRIOS, PROCEDIMENTOS E 
FUNDAMENTOS LEGAIS UTILIZADOS PARA IDENTIFICAÇÃO DE DIVERGÊNCIAS ENTRE MOVIMENTAÇÕES FINANCEIRAS 
APURADAS E RECEITAS DECLARADAS NO ÂMBITO DO SIMEI/MEI.

VER. ZÉ MOREIRA

INDICAÇÃO N.º 098/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER COM 
CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MANIFESTANDO A URGENTE NECESSIDADE DA 
CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA DOM PEDRO COM A AVENIDA SÃO PAULO, LOCALIZADA 
NO BAIRRO DA TORRE, NESTE MUNICÍPIO.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

INDICAÇÃO N.º 103/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. ADRIANO CAMILO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, E A ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, SOBRE A NECESSIDADE DE FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DO PROGRAMA 
SAÚDE NAS ESCOLAS (PSE), COM ADOÇÃO DE MEDIDAS VOLTADAS À AGILIZAÇÃO DO ATENDIMENTO DE ALUNOS DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO COM DIFICULDADES DE APRENDIZAGEM, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 106/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
ILUSTRÍSSIMA SENHORA MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, A CONCESSÃO 
DE MEIOS DE TRANSPORTE, AJUDA DE CUSTO E FORNECIMENTO DE MATERIAIS DE TRABALHO ADEQUADOS AOS AGENTES 
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS DO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 107/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
ILUSTRÍSSIMA SENHORA MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, A 
IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL INFANTO-JUVENIL (CAPS) PARA ATENDIMENTO EXCLUSIVO DE 
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CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO. 
INDICAÇÃO N.º 108/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, A NECESSIDADE 
DE DETERMINAR AOS SETORES COMPETENTES A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS, PLANEJAMENTO E ELABORAÇÃO DO 
PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO BAIRRO BELA VISTA, VISANDO POSSIBILITAR A CAPTAÇÃO DE RECURSOS E 
INVESTIMENTOS, POR MEIO DA ATUAÇÃO CONJUNTA DOS VEREADORES JUNTO A DEPUTADOS E REPRESENTANTES POLÍTICOS, 
PARA FUTURA EXECUÇÃO DA OBRA.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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